黄金万圣酒 黄金贵宾酒 黄金国宾

CTCC转战鄂尔多斯

乐动 TIIDA 上演"草原之舞"

9月24日,2010赛季CTCC第五分站比赛在鄂尔多斯赛车场拉开帷幕。在刚刚建成的鄂尔多斯赛车场上,车手们斗志昂扬、奋力厮杀,为观众们呈现了一场精彩表演。在1600cc组比赛中,东风日产基亚车队"TIIDA三杰"表现出色,孙正、郭海生、林立峰分别取得了第4名、第7名、第8名的成绩,赢取了8个积分,使车队继续保持着车队前三强的位置。

在新建成的赛道上,东风日产基亚车队孙正、郭海生、林立峰三名战将步步紧逼对手,并不断成功超越,成为本场比赛最大的看点。其中,仅第三次参赛的90后新车手孙正表现尤为出色,在众多经验老道的对手"围剿"之下,仍然从第6名的排位赶超至第4名,引得对手和观众纷纷拍手叫好。



新车手 见证赛车运动飞速发展

下午13点33分,1600cc组比赛正式 开始。在排位赛中包揽前三的北京现代 车队车手马青骅、万金存、崔岳一马当 先,率先冲出发车线;上海大众333车队 的韩寒、王睿也紧随其后,不甘示弱;东 风日产基亚车队孙正紧咬王睿,展开厮 杀;而在排位赛中失利的郭海生、林立峰 两员老将则排名在第11、14位,向前面的 对手发起冲击。

第2圈,郭海生、林立峰凭借着自己 多年的参赛经验和过人的赛车技艺不断 超车,从第11、14位超至第9、10位。这两 位明星车手彼此相互掩护、同攻同守,在 迫使后方赛车无法超车的情况下,紧紧 咬住前方赛车并展开猛攻,直接将比赛 推向高潮。

比赛进入后半段,孙正再度发挥出惊人实力,从第7名的位置连续超越三辆赛车,跃至第4名,紧跟韩寒。同时,郭海生、林立峰两位车手也经过半场的攻击和防守,从第9、10位,赶超至第7、8位。

比赛结束前,孙正再次向前方车手 韩寒发起猛攻,但是由于赛道打滑严重, 且参赛经验略显不足,始终未能成功超 越韩寒。最终,韩寒,孙正两台赛车,以 "撕咬"之势完成比赛,赢得了现场观众 的阵阵掌声,引得TIIDA"红魔啦啦队"呐 喊连连。

比赛结束后,大赛组委会一名负责人表示:"很高兴看到新车手孙正如此出色的表现!他的成长,见证了中国赛车运动的飞速发展,和东风日产对推动国内汽车运动的不懈努力。我相信,日后会有更多的年轻赛车手驰骋在中国顶级汽车赛事——CTCC的赛道上。"



感受魅力 东风日产努力推动国内汽车运动

东风日产基亚车队自2006年组建以来,便成为中国房车锦标赛上最具竞争力的车队之一,为该项赛事增添了更多的看点与活力。同时,东风日产积极组织车迷朋友观赛,并成立了"红魔啦啦队",他们的热情也带动了更多人关注此项赛事。随着赛事在全国各地的不断开展,东风日产基亚车队和其它车队一起,培养了一批又一批关注中国赛车运动、中国赛车文化的车迷朋友。

凭借TIIDA赛车的卓越性能和出色的团队协作能力,以及来自日产国际汽车运动部(NISMO)的鼎力支持,东风日产基亚车队分别在2006、2008两个赛季中囊括车队、车手两项年度总冠军;并在2007、2009两个赛季中斩获车队、车手两项年度总亚军,缔造了不可逾越的辉煌战绩,成为中国赛车运动中不可撼动的王者之一。

为了让更多的TIIDA车主感受到赛车运动的魅力,丰富大家的日常生活,东风日产在专营店层面推出了一系列丰富多彩的赛车文化推广活动。在新赛季中,除了"TIIDA双雄"郭海生、林立峰再度携手外,东风日产

更借助新赛季新平台,积极引入了一名90后年轻车手——孙正,组成3台TIDA赛车,强势出击2010年中国房车锦标赛。郭海生、林立峰携手90后年轻车手孙正,组成"青壮"结合的强大阵容,在保证取得好成绩的同时,锻炼了年轻车手,为中国的汽车赛事推广和赛车文化传播做出了积极的贡献。除了在CTCC赛场上不断进取之外,东风日产还举办了以"领潮TIIDA·心动60万——乐动总动员之赛道争锋"为主题的"乐动驾驶训练营"活动,在为TIIDA车主提供参战国内顶级汽车赛事CTCC机会的同时,进一步推动了我国汽车运动文化的发展。

9月4日及18日,"乐动驾驶训练营"卡



丁车赛的前两场比赛在北京新港卡丁车俱 乐部和上海曲阳赛车场隆重上演。据了 解,该活动将通过北京、上海、深圳3场卡丁 车比赛的成绩,选拔出6名最为出色的车手 参加"乐动驾驶训练营",接受专业赛车训 练。

在"乐动驾驶训练营"的专业训练结束后,6名营员将参加中汽联赛车手选拔科目考核,成绩优异的营员还有可能获得G级赛车驾照。而且,6名营员中成绩最佳的1名车手将有机会接受东风日产基亚车队的特殊训练,并可能以第四车手的身份出战全国顶级汽车赛事——CTCC中国房车锦标赛第八分站总决赛。

对于东风日产"乐动驾驶训练营"活动,汽车营销专家认为,该活动既展示了东风日产的品牌魅力,和TIIDA车型时尚、乐动的产品形象,又让车主和消费者在轻松、安全的卡丁车比赛中体验了赛车的乐趣,冲击专业赛车梦想。同时,东风日产"乐动驾驶训练营"活动首开先河,让普通车主直接参与到CICC这样的顶级汽车赛事中,也极大地推动了中国汽车运动文化的发展。

品质卓越 东风日产站在业界的前端

赛道在见证车队辉煌战绩的同时,也验证了TIIDA卓越的品质和良好的稳定性,赢得了消费者的广泛认可。另外,在JD.POWER新车质量评测中,TIIDA获得了同级车型的第一名,105分的得分十分接近划分豪华车与家庭车的100分,甚至比高一级的部分车型还要高。

东风日产市场部桐田副部长表示, "技术日产 人·车·生活"是东风日产的品 牌主张,我们始终认为技术是品质的基本 保证,通过赛车运动,我们的产品品质得到 了市场的充分认可。通过参与赛车运动, TIIDA形成了非常好的市场口碑,我们很 多新客户都是通过老车主介绍过来的,同 时,我们很多的老车主在换车时也还是首 先考虑我们的车型,成为我们的忠实用户。

在中级车市中,TIIDA以时尚动感的外观,超乎想象的驾乘空间、优良操控性和舒适性及动力与节油性完美结合,成为中级车市的榜样;凭借优秀的产品品质所带来的低维护费用,成功迈入"万辆俱乐部","领舞"中级车市。这之中,作为中级两厢车市场的领导者,骐达自上市以来,就以其时尚、活力的外观设计,良好的操控性和安全性,深得年轻消费者喜爱,并连续5年主导中级两厢车细分市场,有力地推动了中国车市的整体发展。

而 TIIDA 之所以能够取得这一连串的胜利光环,制胜关键是其"内外兼修、品质精良"的车型特点。突出的综合品质,使

TIIDA 既符合一般家庭用车的大气稳重风格,又能满足年轻群体对于时尚魅力的追求;既有充分满足日常使用的宽适空间,又有两厢车的小巧灵动,赢得了消费者的广泛喜爱。截至目前,TIIDA 在国内累计销量已经接近70万台。

一向以创新营销理念而领先业内的 东风日产,再一次站在了业界的前端,开创 了车主参战国内顶级赛事的先河,引领着 中国赛车文化的发展。相信,在东风日产 的努力和 TIIDA 车主的簇拥之下,接下来 的 CTCC 中国房车锦标赛将更加精彩,2010 年度的收官之战肇庆站也会吸引所有赛车 迷的目光!